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Όταν αποφασίσαμε να κάνουμε ένα αφιέρωμα στα βιβλία που έγραψαν ή μετέφρασαν οι συναπόφοιτοί μας δεν
φανταζόμασταν ότι θα χρειάζονταν τρία τεύχη του “montags”.

Μαζεύτηκαν τόσα βιβλία που γεμίζουν ένα ράφι μιας βιβλιοθήκης και διαπιστώσαμε ότι οι «δικοί μας» ετοιμάζουν ήδη
τα επόμενα.

Καλή ανάγνωση και υποσχόμαστε ότι στο επόμενο τεύχος του montags θα έχουμε ένα αφιέρωμα στο Νίκο Θέμελη που
«έφυγε» πριν τέσσερα χρόνια τέτοιες μέρες, στις 20 Αυγούστου του 2011.

Βραβείο «Ελένη Βλάχου 2015»

Η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα απένειμε για έβδομη φορά το δημοσιογραφικό
βραβείο «Ελένη Βλάχου».

Βιβλία
Friedrich Schiller: "Οι ληστές"

Ο Γιώργος Δεπάστας, απόφοιτος του 1963, μετέφρασε το έγρο του Friedrich Schiller "Οι ληστές", κυκλοφόρησε το 2014
από τις εκδόσεις Νεφέλη. Περισσότερα στη biblionet.gr

Έρμαν Έσσε: "Ο λύκος της στέπας"

Ο Γιώργος Δεπάστας, απόφοιτος του 1963, μετέφρασε τον "Λύκο της Στέπας", έργο του Hermann Hesse, που πέθανε το
1962, ένα χρόνο πριν ο Γιώργος αποφοιτήσει. Το βιβλίο κυκλοφόρησε το 2014 από τις εκδόσεις Μίνωας και είχε
πρωτοεκδοθεί στη Γερμανία το 1927, ότον ο Hesse ήταν 50 ετών.

Ο Ντοστογέφσκι και η πατροκτονία

Ο Γιάννης Καλιφατίδης, απόφοιτος του 1982, μετέφρασε μαζί με την επίσης απόφοιτο Ηλιάνα Αγγελή (1996) το έργο του
Σίγκμουντ Φρόυντ "Ο Ντοστογέφσκι και η πατροκτονία" που κυκλοφόρησε το 2014 απο τις εκδόσεις Πατάκη.

Ε.Τ.Α. Χόφμαν: "Νυχτερινά"

Κυκλοφόρησαν από τις εκδόσεις Σμίλη τα "Νυχτερινά" του Ernst Theodor Amadeus Hoffmann (1776-1822), σε
μετάφραση των αποφοίτων Γιάννη Καλιφατίδη (1982) και  Ηλιάνας Αγγελή (1996).

Λένα Κιτσοπούλου: "Μεγάλοι Δρόμοι"

Επανεκδόθηκε από τις εκδόσεις Μεταίχμιο και κυκλοφορεί το βιβλίο της Λένας Κιτσοπούλου, αποφοίτου 1989, 
"Μεγάλοι Δρόμοι", που είχε πρωτοκυκλοφορήσει το 2011.

"Τα μεγάλα ταξίδια και οι μεγάλες διαδρομές συμβαίνουν καμιά φορά μέσα σε λίγα τετραγωνικά μέτρα. Το μυαλό διανύει
αποστάσεις τρελές την ώρα που τα πόδια μένουν καρφωμένα στο πάτωμα. Οι άνθρωποι των μεγάλων δρόμων παλεύουν με
τη μοναξιά τους, επουλώνουν τις πληγές τους, σκοτώνουν το παρελθόν μέχρι που αυτό ξανάρχεται και τους χτυπά την
πόρτα. Αγριεύουν και ημερεύουν όπως τα σκυλιά, ανάλογα με τις ορέξεις τους, έρμαια του χαρακτήρα τους, αυτής της
αβύσσου που δεν την επέλεξαν, δεν αποφασίζουν για ..."

Ας ξαναθυμηθούμε τις κριτικές έτσι όπως παρουσιάζονται στην biblionet.gr

The Single Supervisory Mechanism

Κυκλοφόρησε εφέτος από τις εκδόσεις "Νομική Βιβλιοθήκη" το βιβλίο του καθηγητή Δρ.Χρήστου Γκόρτσου. απόφοιτου
του 1979. Αναδημοσιεύουμε ένα μικρό σχόλιο με το οποίο συνοδεύει την έκδοση το amazon.co.uk:

Δ. Μπελαντής "Αριστερά και Εξουσία"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις ΤΟΠΟΣ το νέο βιβλίο του Δημήτρη Μπελαντή, αποφοίτου του 1981, με τίτλο "Αριστερά
και Εξουσία".

Πουλάω, νοικιάζω

Μία νέα ενότητα εγκαινιάζουμε στο site μας σε μία προσπάθεια να ανταποκριθούμε στην επιθυμία πολλών αποφοίτων
που πουλούν ή νοικιάζουν χώρους, που ζητούν κάποιες αγγελίες τους να κοινοποιούνται στα μέλη μας.

1. Διαμέρισμα όπισθεν του Προεδρικού Μεγάρου
2. Διαμέρισμα 91τμ., 2ου ορόφου, γωνιακό, Αμπελόκηποι
3. Κλειστός Χώρος Στάθμευσης, Κολωνάκι
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